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59,90
€

invece di € 89,99 sconto 33,4%

Poltrona
direzionale "Emma", seduta in pelle e retro in ecopelle
colore nero, schienale alto, meccanismo di oscillazione 
con blocco, elevazione a gas, ruote piroettanti, 
braccioli fissi - cod. 376156689,90

€
invece di € 169,00 sconto 46,8%

cm 123

cm
 53

cm
 1

74

Armadio basso, con 2 ripiani, 
cm L 68 x P 42 x H 85
cod. 3820552

in polipropilene colore grigio, 2 ante a battente

Armadio alto,
cm L 68 x P 42 x H 170, disponibile nelle versioni:
portatutto, con 4 ripiani - cod. 3820594

portascope, con vano porta attrezzi - cod. 3820586

Linea armadi Comfort Line

cm 68

cm
 42

cm
 8

5

39,90
invece di € 49,90

sconto 20%

€

69,90
€

invece di € 89,99 sconto 22,3%

cm
 1

60
/1

80

aspirafoglie elettrico “GW 350 XA”, potenza 2.000 W,
portata di aspirazione 10,7 mc/min., velocità aria soffiante
210-290 km/h, capacità del sacco di raccolta lt 35,
rapporto di triturazione 10:1
+ sacco da giardino “Pop up”, capacità lt 100 - cod. 3025905

2/3 tronchi, vaso Ø cm 24, H cm 160-180
(portavaso escluso) - cod. 3721966

Kenzia

19,90
€

invece di € 34,99 sconto 43%

Aspirafoglie + sacco da giardino

e 2 cassetti, struttura in melaminico finitura noce, maniglie e piedini colore argento, con asta appendiabiti e guide
per cassetti in metallo, cm L 123 x P 53 x H 174 - cod. 3694361 / cod. 3694379

Armadio 3 ante

cm 68

cm
 42

cm
 1

70

59,90
€

invece di € 79,90 sconto 25%
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”SG 36/30 CS”, motore 2 tempi, cilindrata 36 cc, barra L cm 30, peso kg 3,7, idonea per potatura e
taglio a cavalletto - cod. 3665932

Motosega

"Variolux", cilindrata 25,4 cc, lama L cm 60,
passo lama mm 28, doppia impugnatura girevole
cod. 3734068

T A G L I A S I E P I A  S C O P P I O

129,00
invece di € 149,00

sconto 13,4%

€

599,00
invece di € 799,00

sconto 25%

€

orizzontale "KHS 3700", potenza 1.500 W,
forza di taglio max 4 t, capacità taglio cm 37, 
alimentazione 220 V
cod. 3722162

S P A C C A L E G N A

199,00
invece di € 239,00

sconto 16,7%

€

229,00
invece di € 239,00

sconto €10,00

€

109,00
€

invece di € 149,00 sconto 26,8%

49,90
€

invece di € 74,99 sconto 33,4%

cm 240

cm
 235

cm
 2

37

FINANZIAMENTO
A TASSO 0%

AL MESE PER 10 MESI

€ 99,90
TAN 0% e TAEG variabilecm 200

cm
 190

cm
 2

17

FINANZIAMENTO
A TASSO 0%

AL MESE PER 10 MESI

€ 59,90
TAN 0% e TAEG variabile

59,90
invece di € 69,99

sconto 14,4%

€

159,00
invece di € 199,00

sconto 20%

€

FINANZIAMENTO
A TASSO 0%

AL MESE PER 10 MESI

€ 22,90
TAN 0% e TAEG variabile

Doppia batteria

59,90
invece di € 79,99

sconto 25%

€

“Variolux 700”, 4 lame, potenza 700 W, 
larghezza lavoro cm 36, trasmissione vite
senza fine e cinghia
cod. 3734019

E L E T T R O Z A P P A

69,90
invece di € 89,99

sconto 22,3%

€

"CMI", motore cilindrata 135 cc, 
potenza 4,5 Hp, larghezza lavoro cm 40,
avviamentoa strappo - cod. 3704723

M O T O Z A P P A

199,00
invece di € 229,00

sconto 13%

€

Con accessori

19,90
€

invece di € 29,99 sconto 33,6%

999,00
invece di € 1.299,00

sconto 23%

€

”BT 2000/40 ES TC”, 
potenza 2.000 W, 
barra L cm 40, 
con tensionatore
catena rapido,
peso kg 3,7 - cod. 3719663

E L E T T R O S E G A

“Lubecca”, tipo Blockhaus, in legno di
conifera spessore mm 19, tetto in legno
massiccio spessore mm 16, comprensiva di:
pavimento in legno massiccio spessore 
mm 16, porta ad anta singola con serratura,
carta catramata, cm L 200 x P 190 x H 217
cod. 3764396

C A S E T T A

in plastica, con coperchio, capacità lt 100, 
altezza regolabile cm 70/100, completo di paletta
e ferma-sacco, con pratico porta oggetti
cod. 3561008

C A R R E L L O  
R A C C O G L I F O G L I E

elettrosega “GKC 1817 KW”, doppia batteria da 18 V, 1,5 Ah, barra L cm 20, sistema
anti-contraccolpo, peso kg 2,8
+ valigetta portautensili, in polipropilene 
cod. 3719689

motosega “HVM 235", cilindrata 34 cc,
motore 2 tempi, lunghezza 
barra cm 35, peso kg 4,7 
+ guanti - cod. 3722048

M O T O S E G A  + G U A N T I

E L E T T R O S E G A A  B A T T E R I A  + V A L I G E T T A
“Variolux 710”, potenza 710 W, lunghezza lama
cm 60, passo lama mm 24, doppia impugnatura
girevole - cod. 3734050

T A G L I A S I E P I E L E T T R I C O

Acciaio inox

per acque sporche, in acciaio inox, 
potenza 1.000 W, portata max lt 20.000, 
prevalenza max m 8, 
altezza max di 
aspirazione m 8
cod. 3784378

P O M P A  A  I M M E R S I O N E

C A S E T T A
“Palermo”, in legno di conifera spessore mm 28, tetto in legno massiccio spessore 
mm 19, comprensiva di: pavimento in legno massiccio spessore mm 19, porta con cardini 
e serratura, giunti ad angolo per una maggiore stabilità, finestra in plexiglass con
apertura vasistas (verticale), 
carta catramata, 
cm L 240 x P 235 x H 237 
cod. 3542776
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universale "Terramia", lt 50
cod. 3532686

T E R R I C C I O

6,95
invece di € 10,49

sconto 33,7%

€

di pino marittimo, 
lt 80
cod. 3218401

C O R T E C C I A

8,95
invece di € 11,29

sconto 20,7%

€

4,95
invece di € 7,19

sconto 31%

€

mega pack, colori assortiti, disponibili nelle
varietà: 
tulipani, 50 pezzi, calibro 11/12
cod. 3474541

giacinti, 20 pezzi, calibro 14/15
cod. 3474616

B U L B I  A U T U N N A L I

5,45
invece di € 6,39

sconto 14,7%

€

Disponibile anche 
varietà miste, 
in vaso 20, H cm 20
cod. 3720760

"Ginseng", tronco ad “S”,
in vaso 24 di ceramica
cod. 3720729

B O N S A I

26,90
invece di € 38,79

sconto 30,6%

€

1,50
invece di € 2,19

sconto 31,5%

€

9,95
€

invece di € 15,99 sconto 37,7%
7,95

€
invece di € 12,79 sconto 37,8%

cm 140

cm
 73

cm
 2

00

cm
 6

5/
75

minerale, ideale per tutte le piante in vaso,
garantisce una crescita forte e rigogliosa
della pianta, lt 1, disponibile nelle varianti: 
universale - cod. 1944578

per piante verdi - cod. 1944560

C O N C I M E  L I Q U I D O

2,45
invece di € 3,59

sconto 31,7%

€

vaso Ø cm 14, disponibili nelle varietà
assortite: rosmarino, salvia e lavanda
cod. 3758331

P I A N T E  A R O M A T I C H E E R I C A
in basket, vaso Ø cm 16, in varietà assortite:
photos aureus, edera, ficus pumila/repens

Esempio: 
edera - cod. 3720281

P I A N T E  V E R D I
ramificato, vaso Ø cm 18, H cm 100/120
(portavaso escluso)
cod. 3750940

F I C U S  R O B U S T A

vaso Ø cm 18, H cm 100/120, disponibile
nelle varietà:
"Benjamin Exotica"
cod. 3750957

"Golden King"
cod. 3750965

F I C U S

8 ripiani, con struttura portante e ripiani in
acciaio verniciato, telo di copertura in 
materiale plastico trasparente resistente ai
raggi U.V., doppia cerniera per un facile
accesso ai ripiani, 
cm L 140 x P 73 x H 200
cod. 2879971

S E R R A  D A  T E R R A Z Z O

"Phalaenopsis", 2 rami, vaso Ø cm 12, H cm 65/75
cod. 3714698

Orchidea

vaso Ø cm 10, 
disponibile nelle varietà:
"Darleyens"- cod. 3818622

"Calluna" - cod. 3818614

8,95
invece di € 9,99

sconto 10,4%

€

cm
 1

00
/1

20

1,95
invece di € 2,89

sconto 32,5%

€

8,95
invece di € 9,99

sconto 10,4%

€

cm
 1

00
/1

20

59,90
invece di € 79,99

sconto 25%

€
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89,90
invece di € 109,00

sconto 17,5%

€

“MR X”, portata max kg 50, inserti in
gomma antiscivolo, colore grigio, larghezza
regolabile fino a cm 28, dotato di 5 ruote
piroettanti, cm L 28 x P 28 x H 9
cod. 2579050

P O R T A  T O W E R

14,90
invece di € 15,99

sconto 6,8%

€

"Studio 68", bifacciale, in melaminico e metallo, con porta
tastiera, porta stampante e ruote, disponibile nelle finiture
noce e silver, cm L 68 x P 48 x H 80 - cod. 3814167

P O R T A  P C

“Sprint”, in melaminico finitura noce, torre laterale con vano porta tower, vano porta oggetti e un cassetto,
ripiano porta stampante, ripiano porta tastiera estraibile, cm L 127 x P 51 x H 90 - cod. 3376563

Porta pc

"EL 54", in melaminico finitura ciliegio, alzata per monitor
piatto, ripiano porta stampante, ripiano porta tastiera, 
cassetto colore crema, 
vano porta tower, 
vano porta oggetti, 
cm L 92 x P 57 x H 90
cod. 3733383

M O B I L E  P O R T A  P C

89,90
invece di € 119,00

sconto 24,4%

€

6 cassetti, in melaminico finitura ciliegio,
cm L 110 x P 40 x H 74
cod. 3733672

C A S S E T T I E R A

in pino grezzo, con traversina in faggio, 
cm L 39 x P 19 x H 21
cod. 3759693

S G A B E L L O

7,95
invece di € 9,99

sconto 20,4%

€

modulo a 9 caselle,
cm L 115,4 x P 34 x H 116,3
cod. 2822633

Prezzo per 
composizione 
da 15 caselle

Disponibile anche nella finitura noce

a scala “Pegaso”, in melaminico finitura 
ciliegio, spessore elementi mm 25 esterno, 
mm 16 interno, disponibile nelle misure: 

L I B R E R I A
C O M P O N I B I L E

41,50
invece di € 52,99

sconto 21,6%

€

86,00
invece di € 119,00

sconto 27,7%

€

"EL 60", in melaminico finitura finto tessuto, con ripiano porta
tastiera estraibile, cm L 78 x P 48 X H 77, 
disponibile nelle finiture:
finto tessuto colore arancio - cod. 3766649

finto tessuto colore giallo - cod. 3766680

poro aperto colore bianco - cod. 3766664

poro aperto colore rovere moro - cod. 3766656

P O R T A  P C

79,90
invece di € 89,99

sconto 11,2%

€

per ufficio/studio ”Alphabet", struttura in
polipropilene, seduta e schienale in tessuto,
regolazione alzata a gas, 
5 ruote piroettanti,
disponibile nei colori: 
rosso - cod. 3761475

nero - cod. 3761509

blu - cod. 3761442

S E D I A

24,90
invece di € 29,99

sconto 16,9%

€

59,90
€

invece di € 99,99 sconto 40%

CO11

cm 123

cm
 29

cm
 1

87

cm 28

cm
 28

cm
 9

cm 127

cm
 51

cm
 9

0

cm 92

cm
 57

cm
 9

0

cm 110

cm
 40

cm
 7

4

cm 39

cm
 19

cm
 2

1

cm 57

cm
 25

cm
 1

86

cm 78

cm
 48

cm
 7

7

169,00
invece di € 224,98

sconto 24,8%

€

modulo a 3 caselle, 
cm L 78 x P 34 x H 78
cod. 2822658

Modulo 3 caselle

Modulo 3 caselle

Modulo 9 caselle

24,90
invece di € 29,99

sconto 16,9%

€

cm L 35 x P 35 x H 35

39,90
invece di € 53,99

sconto 26%

€

cm L 70 x P 35 x H 35

29,90
invece di € 34,99

sconto 14,5%

€

cm 68

cm
 48

cm
 8

0

49,90
€

invece di € 74,99 sconto 33,4%

a giorno, 
in melaminico, 
cm L 57 x P 25 x H 186, 
disponibile 
nelle finiture:
noce - cod. 3376464

bianco - cod. 3376621

L I B R E R I A
5  R I P I A N I

C O N T E N I T O R E
in melaminico, rettangolare, componibile "Kubic", da appoggio o da appendere, ideale per 
realizzare librerie o mensole, disponibile nei colori bianco, 
arancio, giallo e rovere moro, nelle dimensioni:

bifacciale, in melaminico finitura noce, 
con divisori laterali, 2 cassetti, 
cm L 123 x P 29 x H 187 - cod. 3657053

L I B R E R I A 5  R I P I A N I

89,90
invece di € 99,99

sconto 10%

€
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29,90
invece di € 35,99

sconto 16,9%

€ 79,90
invece di € 99,99

sconto 20%

€

99,90
invece di € 135,98

sconto 26,5%

€

164,00
invece di € 225,00

sconto 27%

€

composto da:

Prezzo per 
composizione 
come da foto:

M O B I L E  I N  A B E T E G R E Z Z O

cm 97

cm
 35

cm
 1

02

FINANZIAMENTO
A TASSO 0%

AL MESE PER 10 MESI

€ 27,90
TAN 0% e TAEG variabile

vetrina in kit, a 2 ante,
con ripiano, cm L 97 x P 35 x H 102
(vetro escluso)
cod. 3188778

invece di € 384,00

sconto 27,3%

279,00
€

cm 100

cm
 45

cm
 8

5

credenza a 2 ante e 2 cassetti,
cm L 100 x P 45 x H 85
cod. 3188760

115,00
invece di € 159,00

sconto 27,6%

€

Cavi nascosti

cm 65

cm
 15

cm
 1

64

cm 71

cm
 25

cm
 1

19
Doppia profondità
Contiene 18 paia
di scarpe

44,90
invece di € 54,90

sconto 18,2%

€

Specchio a figura intera
Contiene 33 paia
di scarpe

cm 65

cm
 35

cm
 1

86

99,90
€

invece di € 149,00 sconto 32,9%

in melaminico finitura ciliegio, 2 ante, 
con asta appendiabiti, cm L 80 x P 50 x H 170
cod. 3748506

A R M A D I O

cm 80

cm
 50

cm
 1

70

59,90
€

invece di € 89,99 sconto 33,4%

Altezza cm 250

199,00
invece di € 279,00

sconto 28,6%

€

129,00
invece di € 159,00

sconto 18,8%

€

cm 174

cm
 55,2

cm
 2

50

cm 88

cm
 55,2

cm
 2

50

99,90
invece di € 129,00

sconto 22,5%

€

cm 70

cm
 29

cm
 1

18

Doppia profondità
Contiene 12 paia
di scarpe

in melaminico, con ripiano,
cm L 56 x P 37 x H 56, 
disponibile nelle finiture:
silver - cod. 3355468

ciliegio - cod. 3355476

M O B I L E  P O R T A  T V

cm 56

cm
 37

cm
 5

6

29,90
invece di € 31,99

sconto 6,5%

€

59,90
invece di € 72,99

sconto 17,9%

€

cm 74

cm
 45

cm
 7

5

a 5 ribalte, in melaminico finitura ciliegio,
contiene 15 paia 
di scarpe, 
cm L 65 x P 15 x H 164
cod. 3648995

S C A R P I E R A

in melaminico, a un’anta con 2 ripiani e 
3 ribalte con funzione scarpiera, doppia 
profondità, contiene 12 paia di scarpe, 
cm L 70 x P 29 x H 118, disponibile nelle 
finiture:
rovere
cod. 3766573

wengé 
cod. 3766581

M O B I L E S C A R P I E R A

videoregistratore, DVD e HI-FI, con ruote, 
2 ripiani posizionabili, per TV fino a 28”, 
portata kg 80, bordi arrotondati con profilo
in gomma antiurto, finitura in materiale
antigraffio, cm L 74 x P 45 x H 75,
disponibile nelle finiture: 
ciliegio - cod. 2934214

silver - cod. 2934222

M O B I L E  P O R T A  T V

a 3 ribalte, in melaminico finitura noce, 
doppia profondità, contiene 18 paia di
scarpe, cm L 71 x P 25 x H 119 - cod. 3376456

S C A R P I E R A
in melaminico antigraffio, con anta a 
specchio, contiene 10 paia di scarpe, 
cm L 50 x P 18 x H 180, disponibile nelle
finiture:
ciliegio - cod. 3618840

bianco - cod. 3618832

S C A R P I E R A
a 2 ante, in melaminico, contiene 33 paia di
scarpe, cm L 65 x P 35 x H 186, 
disponibile nelle finiture:
rovere sbiancato 
cod. 3733706

wengé - cod. 3733698

S C A R P I E R A

"Master", in melaminico finitura ciliegio,
con asta appendiabiti, 4 maniglie incluse,
cm L 174 x P 55,2 x H 250 - cod. 3682515

A R M A D I O  4  A N T E

Disponibile anche
armadio 2 ante,
2 maniglie incluse, 
cm L 88 x P 55,2 x H 250
cod. 3682374

Contiene 15 paia
di scarpe

cm 50

cm
 18

cm
 1

80

cm 170

cm
 34

cm
 2

29
/2

73

in kit “Genio”, per TV LCD da 10” a 32”, 
portata max kg 30
+ supporto “Lunard”, per DVD e HI-FI,
ideale per il fissaggio orizzontale o verticale a muro,
in metallo e alluminio, cavi nascosti, colore nero, 
portata max kg 30 - cod. 3790961

+ base aggiuntiva (ciabatta inclusa) - cod. 3814274

S U P P O R T O  T V

149,00
€

"Premier Closet", regolabile in altezza, composto da: 3 montanti verticali in acciaio, 2 barre orizzontali, 
3 ripiani in legno (1 grande, cm L 88 x P 34 x S 3 e 2 piccoli, cm L 58 x P 34 x S 3), cm L 170 x P 34 x H 229/273.
Possibilità di acquistare i componenti singolarmente

Kit cabina armadio
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struttura in metallo finitura nickel, attacco E 27, potenza 100 W, 
con braccio di lettura attacco E 14, potenza 40 W, con 
interruttore on/off, base Ø cm 23, H cm 177 - cod. 3784287

Piantana

S O S P E N S I O N E

69,90
invece di € 84,99

sconto 17,7%

€

Plafoniera,
cm 44 x 34
cod. 3735404

Disponibile anche 
plafoniera, 
potenza 2 x 75 W,
cm 58 x 48 - cod. 3735396 € 74,90

in vetro colore bianco e ambra, 
ganci in ottone, 
attacco E 27, potenza 100 W

S E R I E  F I O C C O

29,90
invece di € 37,49

sconto 20,2%

€

in nickel finitura cromo, con faretti orientabili, attacco GU 10, potenza max 50 W

S E R I E  M A G N U M  a l o g e n a

Barra a 2 faretti,
L cm 33
cod. 3513744

Plafoniera a 3 faretti,
Ø cm 20 - cod. 3513751

Barra a 4 faretti,
L cm 81 - cod. 3513769

Disponibile anche
struttura in metallo finitura rame, vetro colore arancio

struttura in metallo finitura cromo, vetro colore bianco, 
attacco E 14, potenza max 40 W

S E R I E  F A R E T T I  S O F I A

6,95
invece di € 7,99

sconto 13%

€

12,90
invece di € 14,99

sconto 13,9%

€

19,90
invece di € 21,99

sconto 9,5%

€

24,90
invece di € 27,99

sconto 11%

€

79,90
invece di € 109,00

sconto 26,7%

€

139,00
invece di € 174,00

sconto 20%

€

Sospensensione a 5 luci,
potenza 5 x 40 W, 
Ø cm 50 x L 140
cod. 3760261

Sospensione a 9 luci,
potenza 9 x 25 W, 
Ø cm 60 x L 140 - cod. 3760238

finitura cromo e vetro trasparente, attacco G9

S E R I E  L I B E R T Y  a l o g e n a

49,90
invece di € 69,99

sconto 28,7%

€

109,00
invece di € 159,00

sconto 31,4%

€

19,90
€

invece di € 29,99 sconto 33,6%

"Tosca", struttura in metallo 
finitura cromo con paralume in stoffa, 
attacco E 14,
potenza 3 x 40 W,
Ø cm 46 x L 140,
disponibile nei colori:
bianco - cod. 3712353

nero - cod. 3712338

viola - cod. 3712346

S O S P E N S I O N E

Applique a 2 luci,
potenza 2 x 40 W,
cm L 37,5 x H 25
cod. 3760436

149,00
€

invece di € 229,00 sconto 34,9%

L A M P A D A R I O
“Louise” a 5 luci, in metallo 
e vetro, attacco E 14,
potenza 5 x 40 W, 
Ø cm 45 x L 95, 
disponibile nei colori:
rosso - cod. 3516416

bianco - cod. 3516424

cm
 9

5

quadrata ”Santiago 1”, attacco E 14, 
potenza 2 x 40 W, cm L 29 x P 6,5 x H 29,
con vetro disponibile nelle fantasie:
multicolor - cod. 3558210

rosso - cod. 3558228

blu - cod. 3558236

ambra - cod. 3558251

P L A F O N I E R A

Plafoniera a 1 luce, 
Ø cm 30
cod. 3158870

Disponibile anche 
plafoniera a 2 luci, Ø cm 40
cod. 3158862

in vetro effetto marmo, attacco E 27,
potenza max 60 W

Applique, Ø cm 30 - cod. 3158847

S E R I E  M A R M O R I Z Z A T A

9,95
invece di € 13,99

sconto 28,8%

€7,95
invece di € 10,49

sconto 24,2%

€

€ 14,90

Applique, cm 36 x 25
cod. 3735495

54,90
invece di € 64,99

sconto 15,5%

€

2

1

3

4

5

Faretto singolo
cod. 2940211

7,95
€

invece di € 13,99 sconto 43%

1

Barra a 2 luci, 
L cm 37 - cod. 2940229

18,90
€

invece di € 27,99 sconto 32,4%

2

Plafoniera
a 3 luci, 
Ø cm 18
cod. 3208204

3 24,90
invece di € 32,29

sconto 22,8%

€

Spirale
a 3 luci,
Ø cm 30 circa
cod. 2940237

4 29,90
invece di € 39,99

sconto 25,2%

€
Sistema a 
Y snodabile, 
a 6 faretti,
L cm 105 
cod. 2863017

5 59,90
invece di € 83,10

sconto 27,9%

€

Faretto singolo
cod. 3513736

16,90
invece di € 21,99

sconto 23%

€

in vetro curvo colore bianco, attacco E 27,
potenza 3 x 11 W, con lampadine a risparmio
energetico incluse, L cm 63, lunghezza 
max cm 130
cod. 3814035

Lampadine a risparmio
energetico incluse

cm
 1

77

m
ax

 c
m

 1
30

cm
 1

40
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"Flex", finitura cromo, 
snodabile, attacco E 27, 
potenza 100 W, H cm 58
(lampadina esclusa)
cod. 3727476

S O S P E N S I O N E

19,90
invece di € 25,99

sconto 23,4%

€

"Iside 2", in alluminio 
e polimetacrilato, 
attacco E 27, 
potenza 150 W, 
Ø cm 33 x L 150
cod. 3814100

S O S P E N S I O N E

39,90
invece di € 49,99

sconto 20%

€

mini push light 
in alluminio, con 4 LED
cod. 3669850

disponibile in diversi modelli

P U N T O  L U C E

9,95
invece di € 14,99

sconto 33,6%

€

6,95
invece di € 10,99

sconto 36,7%

€

"Happy", in metallo e plastica, 
attacco G4, potenza 20 W, 
con orologio e funzione sveglia,
H cm 29, disponibile nei colori: 
blu - cod. 3814670

giallo - cod. 3739307

verde - cod. 3814662

arancio - cod. 3814688

viola - cod. 3739323

L A M P A D A  S T U D I O

Disponibile anche
supporto per lampada, in ABS, colore nero - cod. 3723376

attacco G13, potenza 1 x 36 W, L cm 134, disponibile nei colori:
luce blu - cod. 3723368

luce arancio - cod. 3723343

luce rossa - cod. 3723400

luce nera - cod. 3723392

L A M P A D A  A L N E O N  C O L O R A T A

a 2 luci,
cm L 66 x P 14 x H 10
cod. 3784600

attacco T8, potenza 18 W, disponibile nelle varianti: 

a 1 luce, cm L 66 x P 10 x H 9
cod. 3784568

L A M P A D A  F L U O R E S C E N T E

11,90
invece di € 14,99

sconto 20,6%

€

14,90
invece di € 19,99

sconto 25,4%

€

"Click Around" salvaspazio, con alveoli
rotanti in 3 posizioni, 4 prese 10/16 A +
presa schuko, con interruttore luminoso, 
disponibile nei colori:
silver - cod. 3763992

nero - cod. 3763984

bianco - cod. 3764008

M U L T I P R E S A

Prese salvaspazio rotanti

6,95
invece di € 9,13

sconto 23,8%

€

Esempio:
luce calda,
attacco E 14, 
potenza 5 W
cod. 3782794

6,95
invece di € 8,99

sconto 22,6%

€

6,95
invece di € 9,99

sconto 30,4%

€

Disponibile anche
attacco GU 10, 
nelle potenze 20-35-50 W

2,95
€

invece di € 4,89 sconto 39,6%

2,45
€

invece di € 4,19 sconto 41,5%

3,95
€

invece di € 5,99 sconto 34%

3,99
€

Esempio: 
luce calda, attacco E 14,
potenza 7 W
cod. 3726783

Esempi:
punto luce “IL 06”
LED con sensore crepuscolare
cod. 3669827

cm
 5

8

14,90
invece di € 19,99

sconto 25,4%

€

"Junior", in metallo e plastica, 
attacco E 27, potenza 60 W, 
base Ø cm 13, H cm 30,
disponibile nei colori:
bianco - cod. 1862952

rosso - cod. 3814654

titanio - cod. 3814696

L A M P A D A  S T U D I O

5,95
€

invece di € 9,50 sconto 37,3%

14,90
invece di € 19,99

sconto 25,4%

€

"Halopar 16 Star", attacco E 14, 
potenza 40 W - cod. 3734589

2  L A M P A D I N E  A L O G E N E

a 3 tubi, luce calda, attacco E 27, potenza 15 W - cod. 3791068

Lampadina a risparmio energetico

compatta “Dulux Mini Twist", 
disponibile nelle versioni luce calda e
luce fredda, negli attacchi E 14 e E 27, 
nelle potenze 5 W, 8 W e 11 W

L A M P A D I N A  A  R I S P A R M I O  E N E R G E T I C O

”Dulux Star”, forma “Miniglobe”, luce calda, disponibile:
attacco E 14 nelle potenze 5-7 W,
attacco E 27 nelle potenze 5-7-11-15 W

L A M P A D I N A  A  R I S P A R M I O  E N E R G E T I C O

cm
 1

50

cm
 3

0

cm
 2

9



in polipropilene colore bianco trasparente, 
misura XXL, capacità lt 130, 
cm L 58,2 x P 79,6 x H 44 - cod. 3764230

C O N T E N I T O R E

18,90
invece di € 24,99

sconto 24,3%

€

2,45
invece di € 3,49

sconto 29,8%

€

5,95
invece di € 8,39

sconto 29%

€

cm L 80 x P 60 x H 18

Disponibile anche nei colori rosa e verde

in polipropilene trasparente, con coperchio
a doppia apertura ad “ali di gabbiano” nei
colori blu e arancio, con ruote, chiusura con
maniglioni, disponibile nelle misure:
cm L 60 x P 40 x H 18

B O X  S O T T O L E T T O

6,95
invece di € 8,90

sconto 21,9%

€

14,90
invece di € 18,99

sconto 21,5%

€

5a - cm 50 x 42 x 31,
colore beige - cod. 3803780

Custodia per coperte, 
tinta marrone, 

cm 60 x 46 x 26
cod. 3803749

Custodia porta giacca, 
tinta marrone, 
cm 65 x 100
cod. 3803731

Custodia porta abiti, 
tinta marrone, 
cm 65 x 135
cod. 3803772

Ordinatore con ripiani, 
tinta marrone, 
cm 20 x 29 x 120
cod. 3803665

Contenitore "Choco", 
disponibile in 2 misure:
4a - cm 50 x 40 x 25,
colore marrone
cod. 3803632

medium, cm 29,6 x 39 x 16
cod. 3362654 € 6,95
large, cm 39,6 x 39 x 21,3
cod. 3362662 € 9,95
extra large, cm 59,6 x 39 x 21,3
cod. 3362670 € 12,90

in polipropilene trasparente, disponibili nelle misure:
small, cm 19,6 x 39 x 16 
cod. 3362647

C A S S E T T I  M O D U L A R I

small, cm 17,8 x 39,6 x 13,2
cod. 3362837 € 3,25
medium, cm 27,8 x 39,6 x 13,2
cod. 3362845 € 4,25
large, cm 37,8 x 39,6 x 18,5
cod. 3362852 € 6,25
extra large, cm 57,8 x 39,6 x 18,5
cod. 3362860 € 9,50

“Light Box”, in polipropilene trasparente, ideali
per la sistemazione della cabina armadio, 
disponibili nelle misure: 
extra small, cm 19 x 33,4 x 11
cod. 3362829

C O N T E N I T O R I

SISTEMAZIONE ARMADI

5,95
invece di € 7,39

sconto 19,4%

€

cm 58,2

cm
 79,6

cm
 4

414,90
€

invece di € 19,99 sconto 25,4%

“Home Box Ocean”, 
in polipropilene trasparente, 
coperchio colore blu con 
chiusura ad incastro, 
disponibile nelle capacità:

C O N T E N I T O R E

8,95
invece di € 12,49

sconto 28,3%

€

11,90
invece di € 17,29

sconto 31%

€

lt 40
cod. 3562840

lt 60
cod. 3562832

lt 25
cod. 3562857

”Funny Box”, in polipropilene, capacità lt 60, con ruote e coperchio apribile, cm L 58 x P 39 x H 32,
disponibile in 4 colori assortiti: 
giallo - cod. 3558368 / fucsia - cod. 3558384 / arancione - cod. 3558376 / verde acido - cod. 3558392

Contenitore

cm 58

cm
 39

cm
 3

2

9,95
€

invece di € 16,90 sconto 41%

"Fox" a 3 cassetti alti 
cod. 3639424

"Twist" 
a 4 cassetti
(2 alti e 2 bassi)
cod. 3639440

in polipropilene con top finitura effetto legno, 
con ruote piroettanti, cm L 43 x P 39 x H 70, 
disponibile in 3 modelli:

C A S S E T T I E R A

29,90
invece di € 39,99

sconto 25,2%

€

1

2

3

"Mambo" a 2 cassetti e un’anta 
regolabili - cod. 3639432

1

2

3

cm 43

cm
 39

cm
 7

0

in legno di conifera grezzo,
disponibile 
nelle dimensioni: 

B A U L E

cm L 100 x P 40 x H 40
cod. 2569440

34,90
invece di € 45,79

sconto 23,7%

€

29,90
invece di € 39,99

sconto 25,2%

€

cm 40

cm
 35

cm
 2

9

8,95
invece di € 10,90

sconto 17,8%

€

4,95
invece di € 5,90

sconto 16%

€

2,95
invece di € 3,90

sconto 24,3%

€

L I N E A  S I S T E M A Z I O N E
A R M A D I
coordinato “Blanket”, in PEVA

4,45
invece di € 5,50

sconto 19%

€
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€ 9,95

9,50
invece di € 11,50

sconto 17,3%

€

8,95
invece di € 10,90

sconto 17,8%

€

multicolor, 
in polipropilene, 
capacità lt 32, 
cm L 47 x P 35 x H 23
cod. 2725414

C A S S E T T A  P I E G H E V O L E

cm 47

cm
 35

cm
 2

3

2,95
€

invece di € 4,99 sconto 40,8%

12,90
invece di € 14,99

sconto 13,9%

€

in TNT colore blu, con cerniera 
di chiusura e asta appendiabiti, 
cm L 75 x P 50 x H 150
cod. 3727153

A R M A D I O

cm 75

cm
 50

cm
 1

50

cm L 80 x P 40 x H 40 
cod. 2569432

”Spazio”, in abete multistrato, 
cm L 40 x P 35 x H 29 - cod. 3725876

C A S S E T T I E R A
3  C A S S E T T I

C O N T E N I T O R E  
M O D U L A R E
a cassetto “Q-Box”, in polipropilene colorato, 
sovrapponibile, cm L 40 x P 28 x H 15,
disponibile in
fantasie assortite 

Esempio:
colore nero, fantasia
graffiti - cod. 3812286

cm 40

cm
 28

cm
 1

5



"Arun", in cotone, disponibile in colori
assortiti, cm 53 x 140
cod. 3783602

S T U O I A

lt 14

in lamiera, apertura a pedale, disponibile in
diversi decori 
e nelle capacità:

P A T T U M I E R A

7,95
invece di € 9,95

sconto 20%

€

10,90
invece di € 14,95

sconto 27%

€

a torre "Miss Stendy", in acciaio resinato
100% antiruggine, con ruote, disponibile in
diversi colori e nelle versioni:

S T E N D I B I A N C H E R I A

24,90
invece di € 34,90

sconto 28,6%

€

34,90
invece di € 44,90

sconto 22,2%

€

8,95
invece di € 11,99

sconto 25,3%

€

"Dividendo", in legno nobilitato e polipropilene, capacità lt 75 (lt 25 per anta), cm L 40 X P 24 x H 100,
ante colorate, struttura disponibile nelle finiture: ciliegio con ante colore bianco - cod. 3825379 / wengè con ante
colore rosso - cod. 3825403 / rovere con ante colore verde - cod. 3825361

Mobile raccolta differenziata

lt 5

“Koral”, in plastica, capacità
lt 16, con secchio interno
estraibile, disponibile nei colori:
bianco - cod. 2972131

blu - cod. 2972149

arancio - cod. 2972164

verde - cod. 2972156

P A T T U M I E R A  A  P E D A L E

24,90
invece di € 29,90

sconto 16,7%

€

cm 39

cm
 36

cm
 5

4

Disponibile anche
nelle capacità:

lt 46 - cod. 2793941

“Teo”, in plastica colore grigio, 
con coperchio,
capacità lt 8
cod. 3172483

B I D O N E  U N I V E R S A L E

€ 7,95
€ 12,90

lt 23 - cod. 2704591

4,95
invece di € 5,99

sconto 17,3%

€

cm 40

cm
 24

cm
 1

00

per esterno, disponibili in erba sintetica,
gomma e tessuto, in diverse misure

Z E R B I N I  A S S O R T I T I

Esempio:
“Gummy”, 
in gomma,
cm 40 x 60
cod. 2797041

rettangolare, in vimini, cuscino imbottito,
rivestimento interno 100% cotone 
colore ecrù, estraibile e lavabile, 
cm L 50 x P 28 x H 52, disponibile nei colori:
naturale - cod. 3796752

ciliegio - cod. 3796778

C E S T O
P O R T A B I A N C H E R I A

24,90
invece di € 34,90

sconto 28,6%

€

cm 50

cm
 28

cm
 5

2

”Lux”, in acciaio verniciato, con piedini
antiscivolo, disponibile nelle versioni:

S C A L A

24,90
invece di € 27,90

sconto 10,7%

€

4 gradini - cod. 3678661

”Eurobalzo”, in acciaio verniciato, con piedini e
gradini antiscivolo, disponibile nelle versioni:

S G A B E L L O

19,90
invece di € 24,90

sconto 20%

€

29,90
invece di € 39,90

sconto 25%

€

39,90
invece di € 49,90

sconto 20%

€

2 gradini 
cod. 3678646

in metallo "Vapor Large", 
porta caldaia in lamiera stampata, 
porta biancheria, copriasse 100% cotone, 
posizioni automatiche, 
cm L 122 x P 38 - cod. 3608288

A S S E  D A  S T I R O

29,90
invece di € 36,90

sconto 18,9%

€

19,90
€

invece di € 29,99 sconto 33,6%
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3,95
€

invece di € 6,90 sconto 42,7%

5 gradini 
cod. 3678620

3 gradini - cod. 3678653

6 gradini
cod. 3678638

29,90
invece di € 32,90

sconto 9%

€

39,90
€

invece di € 69,90 sconto 42,9%

"Eco 3", in polipropilene, per raccolta 
differenziata, capacità lt 50 cad.,
cm L 39 x P 36 x H 54
cod. 3768603

S E T  3  P A T T U M I E R E

“London”, in resina 100%,
con ali e rotelle, antiruggine, 
m 20 di filo utilizzabile
cod. 3322468

S T E N D I B I A N C H E R I A

12,90
invece di € 16,50

sconto 21,8%

€

"Torre 3", a 3 piani,
m 30 di filo utilizzabile
cod. 3825387

"Torre 4", a 4 piani, 
m 40 di filo
utilizzabile
cod. 3825395

cm 122

cm
 38

Per raccolta
differenziata



49,90
invece di € 67,99

sconto 26,6%

€

29,90
invece di € 32,90

sconto 9%

€

5 ripiani ad incastro in filo metallico, finitura antracite, portata per 
ripiano max kg 60, cm L 87 x P 36 x H 178 - cod. 3805330

Scaffale in kit

24,90
invece di € 27,90

sconto 10,7%

€

”Domino 3700 C”,
portascope, con 
vano verticale, 
4 vaschette 
e 2 appendiabiti
cod. 2467926

Armadio basso ”Domino 700 C”, con 2 ripiani e 2 vaschette
all’interno, cm L 70 x P 43,8 x H 97,6 
cod. 2263846

89,90
invece di € 109,00

sconto 17,5%

€

49,90
invece di € 65,00

sconto 23,2%

€

19,90
invece di € 23,29

sconto 14,5%

€

89,90
invece di € 99,90

sconto 10%

€

44,90
invece di € 51,99

sconto 13,6%

€

in abete grezzo, 5 ripiani, portata per ripiano
max kg 40, cm L 80 x P 30 x H 175
cod. 2473486

S C A F F A L E  I N  K I T

cm 80

cm
 30

cm
 1

75

Disponibile anche
cm L 80 x P 40 x H 175
cod. 2231025

in metallo colore grigio, 5 ripiani ad 
incastro, portata per ripiano max kg 60, 
cm L 100 x P 30 x H 186
cod. 3762085

S C A F F A L E  I N  K I T

cm 100

cm
 30

cm
 1

86

cm 90

cm
 40

cm
 1

72

19,90
€

invece di € 26,90 sconto 26%

Ripiani rinforzati

cm 100

cm
 40

cm
 1

88

in metallo, 5 ripiani a bulloni, portata per ripiano max kg 65,
cm L 100 x P 40 x H 188, disponibile nei colori:
bianco - cod. 1897735 / rosso - cod. 1897727

S C A F F A L E I N  K I T

cm 100

cm
 40

cm
 1

88

32,90
invece di € 38,90

sconto 15,4%

€ 49,90
€

invece di € 69,99 sconto 28,7%

cm 87

cm
 36

cm
 1

78

cm 80

cm
 40

cm
 1

73
,4

29,90
€

invece di € 39,90 sconto 25%

in polipropilene colore nero, 5 ripiani 
regolabili, portata per ripiano max kg 70, 
cm L 93 x P 60 x H 190
cod. 2704567

S C A F F A L E

linea “Jumbo”, in polipropilene 
colore grigio, con 2 ante 
a battente, ripiani interni 
regolabili, cm L 90 x P 54 x H 180,
disponibile nelle versioni:
“CAB 2900 GARAGE” 
tuttopiani, con 4 ripiani
cod. 3799111

“CAB 3900 GARAGE” 
portascope, con 4 ripiani 
e vano verticale
cod. 3799129

A R M A D I O  A L T O

99,90
invece di € 129,00

sconto 22,5%

€

cm 90

cm
 54

cm
 1

80

29,90
invece di € 34,49

sconto 13,3%

€

cm L 54 x P 54 x H 57
cod. 2996957

cm L 97 x P 54 x H 57 
(doppio) - cod. 2996981

”Q-Black”, in polipropilene 
colore grigio/nero, 
3 ante a battente

cm 70

cm
 43,8

cm
 9

7,
6

cm 70

cm
 43,8

cm
 1

81
,8

cm 102

cm
 39

cm
 1

67
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29,90
invece di € 37,49

sconto 20,2%

€

cm L 140 x P 54 x H 57
(triplo) - cod. 3201761

59,90
invece di € 66,99

sconto 10,5%

€

Armadio alto, 3 ripiani 
e vano portascope, 
cm L 102 x P 39 x H 167
cod. 3798667

Disponibile anche 
con 1 anta battente, colore beige, ripiani regolabili

Armadio alto, cm L 35 x P 43,8 x H 181,8, 
disponibile nelle versioni:

”Domino 2350 C”, 
con vano portascope
e 6 vaschette 
all’interno - cod. 2378370

“Domino 2350 RC” 
con 4 ripiani - cod. 2378388

35,90
invece di € 42,90

sconto 16,3%

€
Armadio basso
"Domino 350 C", 
con 2 ripiani, 
cm L 35 x P 43,8 x H 97,6
cod. 2378396

cm 35

cm
 43,8

cm
 1

81
,8

Armadio alto,
cm L 70 x P 43,8 x H 181,8, 
disponibile nelle versioni:
”Domino 2700 C”, tuttopiani con 
4 ripiani e 2 vaschette - cod. 2326973

in metallo colore grigio martellato, 
antitorsion, 5 ripiani rinforzati a bulloni, 
con piedini in plastica, portata per ripiano
max kg 65, cm L 100 x P 40 x H 188
cod. 1897719

S C A F F A L E  I N  K I T

B O X  P O R T A T U T T O
“In&Out”, in polipropilene colore sabbia/azzurro, contenitore
modulare multiuso adatto sia all'interno che all'esterno,
resistente all'acqua, facile da trasportare grazie a pratiche 
impugnature laterali, disponibile nelle misure:  

in polipropilene colore grigio, con 
2 ante a battente e 2 vaschette 
all’interno, ripiani regolabili

A R M A D I  L I N E A  D O M I N O

5 ripiani, in polipropilene colore grigio/nero,
portata per ripiano max kg 40, certificato
TUV, cm L 80 x P 40 x H 173,4
cod. 3486875

S C A F F A L E

cm 93

cm
 60

cm
 1

90

“Crosser", in metallo zincato, 4 ripiani ad
incastro, portata 
per ripiano max kg 50, 
cm L 90 x P 40 x H 172
cod. 3762325

S C A F F A L E  I N  K I T

A R M A D I O  3  A N T E

Armadio basso, 1 ripiano, 
cm L 102 x P 39 x H 88
cod. 3798642

59,90
invece di € 69,90

sconto 14,3%

€cm 102

cm
 39

cm
 8

8

cm 35

cm
 43,8

cm
 9

7,
6

59,90
invece di € 69,90

sconto 14,3%

€



4,95
invece di € 6,49

sconto 23,7%

€

14,90
invece di € 20,29

sconto 26,5%

€

9,95
invece di € 11,99

sconto 17%

€

idraulico, a carrello, in ferro e alluminio, portata max t 2, 
sollevamento mm 140/344 - cod. 3660735

C R I C K  P E R  A U T O

59,90
invece di € 69,99

sconto 14,4%

€

“Jump starter”, 
alimentazione 12 V, 
500 A, 13 Ah
cod. 3815172

A V V I A T O R E  P O R T A T I L E

39,90
invece di € 49,99

sconto 20%

€

Disponibile anche negli amperaggi:

€ 69,90

82 Ah - cod. 3770724 € 74,90

90 Ah  - cod. 3770716 € 89,90

Disponibile anche nelle versioni:
Lubex "Top Synt", lt 4 (100% sintetico)
cod. 3825296

Tamoil "Special Sint", lt 5 (a base sintetica)
cod. 3825304

Castrol "GTX", 15W40, lt 4 + 1
cod. 3825288

Lubrificante auto

63 LED, ricaricabile ACDC, autonomia di
luce 5 h circa, con supporto a treppiede,
magnetico e gancio
acod. 3816014

T O R C I A  D A  L A V O R O

29,90
invece di € 34,99

sconto 14,5%

€

44,90
invece di € 69,99

sconto 35,8%

€

detergente, lt 5
cod. 3624368

L I Q U I D O  L A V A V E T R I

3,45
invece di € 4,19

sconto 17,6%

€

"Freddo&Caldo", 
pronto all'uso, 
-20°C, lt 5
cod. 2830032

L I Q U I D O  R A D I A T O R I
ml 250, disponibile nelle versioni:
“Common Rail“
cod. 3624327

“Diesel 4”, multifunzione 
cod. 3624335

“Roar”, per gasolio 
cod. 3624350

“Pulitore” 
iniettori e valvole
cod. 3624459

A D D I T I V O

3,95
invece di € 4,99

sconto 20,8%

€ 3,95
invece di € 5,59

sconto 29,3%

€

Disponibile anche
“Elevatore di ottano”
cod. 3624343

• L E G N O • E L E T T R O U T E N S I L I • G I A R D I N A G G I O • I L L U M I N A Z I O N E • F E R R A M E N T A
11

12,90
€

invece di € 21,99 sconto 41,3%

12,90
invece di € 19,99

sconto 35,4%

€

singola, disponibile
in diverse misure

S P A Z Z O L A
T E R G I C R I S T A L L I

Esempio: 
L cm 43 - cod. 3665742

5,95
€

invece di € 9,99 sconto 40,4%

SCONTO 

40%

72 Ah - cod. 3770799

39,90
€

invece di € 54,99 sconto 27,4%

lampada officina, cavo sezione 0,75 mmq,
L m 10, con manico anti-ribaltamento,
potenza max 60 W
+ lampadina a risparmio energetico, 
attacco E 27, potenza 10 W - cod. 3201282

L A M P A D A  O F F I C I N A  
+ L A M P A D I N A  A
R I S P A R M I O  E N E R G E T I C O

potenziata nell’amperaggio "Luxor Plus", versione destra, 45 Ah - cod. 3770765

B A T T E R I A  A U T O

universali, in gomma 
e moquette
cod. 3187754

S E T  4  T A P P E T I  A U T O

seggiolino omologato, portata kg 0-18 
+ alza bimbo omologato, portata kg 15-36
cod. 3825270

S E G G I O L I N O  
+ A L Z A  B I M B O

€ 59,90
62 Ah - cod. 3770815



cm 70

cm
 50

cm
 1

25

Sul sito www.obi-italia.it 
trovi informazioni, servizi

e ti puoi iscrivere
alla newsletter gratuita per ricevere
prima di tutti promozioni e novità!

Orari e numeri di telefono
sono disponibili al Numero Verde

o sul sito
www.obi-italia.it
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I NOSTRI SERVIZI
Taglio legno
gratuito
Bordatura
legno

Tintometro
gratuito

Parcheggio

Consegna
a domicilio

Pagamento
rateale

Pago Bancomat
Carte di Credito
Assegni e fatture 
su richiesta

Assistenza
post vendita
Cambio merce
no problem

Per servirvi meglio vi preghiamo di segnalare 
eventuali disservizi scrivendo a: info@obi-italia.it

I CENTRI OBI IN ITALIA:
• ABRUZZO: Avezzano (AQ), S.S. Tiburtina Valeria
km 112 • Sambuceto (CH), Via Po, fronte Centro
Comm. d’Abruzzo • EMILIA ROMAGNA: Carpi (MO),
presso Centro Comm. Il Borgogioioso, Via
dell’Industria • Fidenza (PR), adiacente a Fidenza
Village Outlet Shopping • Fiorano Modenese (MO),
Via  Flumendosa • ▲Imola (BO), Centro Comm. La Scala
• Modena, Via Emilia Est, 1381 • Piacenza, Centro
Comm. Gotico, Via Emilia Parmense, 147
• Ravenna, Via Faentina • Reggio Emilia, Via F. Ferrari
• Rimini, Via Nuova Circonvallazione • FRIULI:
Udine-Reana del Rojale, Via Nazionale, 21/3/4
• LAZIO: Guidonia (RM), presso Centro Comm. Tiburtino
Shopping Center, S.S. 5 • Latina, Via Padre Sant’Agostino
• Roma, Fontana Candida, Via Casilina km 15,300 ang.
P.le Van Gogh • Viterbo, Viale Francesco Baracca
• LOMBARDIA: Brescia-Roncadelle, Via Mandolossa
• Como-Montano Lucino, Via Valtellina ang. Via delle
Industrie • Desenzano del Garda (BS), Complesso
Comm. Le Vele • Lecco-Malgrate, Via Provinciale 
• Legnano (MI), Via Saronnese • Somma Lombardo (VA),
Centro Comm. Il Gigante, Via Soragana, 1 • MARCHE:
Ancona, Loc. Baraccola Est, Via G. Pastore, 9 • Pesaro,
Uscita autostrada A14 • PIEMONTE: *Asti (prossima
apertura) • Biella-Ponderano, Via Carlo Mino ang.
S.S. 143 • Cuneo, Loc. Madonna dell’Olmo, Centro
Comm. La Grand’A • Torino-Grugliasco, Centro Comm.
Le Gru • *Torino-Rivalta (prossima apertura) •PUGLIA:
Andria (BA), Centro Comm. Mongolfiera, Via Barletta 
• TOSCANA: Arezzo, Via Amendola • Empoli (FI),
Centro Empoli, Uscita Superstrada FI-PI-LI • *Grosseto,
Via Aurelia Nord • Montecatini (PT), Centro Comm.
Ipercoop Montecatini • Navacchio (PI), Centro dei
Borghi • Prato, Via Galcianese, adiacente Centro
Comm. Coop • Sesto Fiorentino (FI), Centro Comm.
Sesto, Via Petrosa • TRENTINO-ALTO ADIGE:
*

▲Bolzano,Via Copernico, 15 • *
▲Bressanone-Varna

(BZ), Via Brennero • *Merano (BZ), Via Nazionale, 94 
• Trento, Via Brennero • UMBRIA: Perugia, Strada
Corcianese, Loc. Ellera Scalo • VENETO: Affi (VR),
Grand’Affi Shopping Center • Castelfranco Veneto (TV),
Centro Comm. I Giardini del Sole • Mestre (VE), Via
Don Tosatto • Sona (VR), La Grande Mela Shoppingland

* Non partecipa all’iniziativa promozionale.
▲ Non sono disponibili piante e fiori in vaso o recisi.

su tutti i prodotti presenti nel Volantino 
con prezzo di acquisto a partire da € 200

TAN 0% e TAEG variabile

Più facilitazioni 
con il finanziamento*

a tasso zero

*salvo approvazione della società finanziaria

DOCUMENTI NECESSARI 
PER OTTENERE IL FINANZIAMENTO:

• documento d’identità valido  
• codice fiscale 

• ultima busta paga o modello unico 
o cedolino pensione

IN 10 MESI 
SENZA INTERESSI

modulare "Ecotile", areato aperto, con ganci laterali,
piastrella cm 40 x 40 x H 5, disponibile nei colori: 
terracotta - cod. 3263456 / verde - cod. 3263449

Pavimento forato

2,99
€

al pezzo

a 3 ripiani, struttura portante e ripiani a griglia in
acciaio verniciato, telo di copertura in materiale 
plastico resistente ai raggi U.V., cm L 70 x P 50 x H 125
cod. 2424877

Serra da terrazzo

16,90
€

invece di € 24,99 sconto 32,3%

99,90
€

invece di € 129,00 sconto 22,5%

9,95
€

invece di € 16,90 sconto 41%

lavato grigio, composto da ciottoli di fiume o ciottoli
di marmo selezionato, piastrella cm 40 x 40
cod. 2339828

Pavimento da esterno

"GX160" monofase, a benzina, motore Honda, potenza max 2.600 W, capacità
serbatoio lt 13, dotato di scheda AVR - cod. 3817202

Generatore di corrente

FINANZIAMENTO
A TASSO 0%

AL MESE PER 10 MESI

€ 39,90
TAN 0% e TAEG variabile

in alluminio e vetro, con supporto a treppiede, colore 
nero e giallo, piedini antiscivolo, altezza regolabile
fino a cm 175, cavo L m 2,5, IP 44, potenza 500 W
(lampadina esclusa) - cod. 3760089

Faro alogeno

16,90
€

invece di € 29,99 sconto 43,6%

7,95
€

invece di € 10,49 sconto 24,2%

39,90
€

invece di € 59,99 sconto 33,4%
99,90

€
invece di € 118,00 sconto 16%

portatile, ricaricabile, potenza 2 x 10 W, 220/240 V, 50/60 Hz, tempo di ricarica 24 h,
funzione anti black out, cm L 43 x P 10 x H 10,5 - cod. 3409844

Lampada di emergenza

“SBS 30”, motore 2 tempi, cilindrata 29,9 cc, 
potenza 1 Hp, asta Ø mm 25 x L cm 151 - cod. 3756806

Decespugliatore a scoppio

1,75
€

al pezzo

399,00
€

invece di € 459,00 sconto 13%

trapano avvitatore a batteria da 9,6 V, 1,2 Ah, velociità 550 giri/min., mandrino
autoserrante Ø mm 10, tempo di ricarica 3-5 h circa + carrello in alluminio, con pala
ribaltabile, portata kg 90 - cod. 3818499

Trapano avvitatore + carrello

"Air Max" ricarica universale, 3 buste + 2, 
gr 450 cad. + kit assorbi umidità da gr 450 
cod. 3727948

Sali deumidificatori

5 buste
+ kit assorbi umidità

cm 70

cm
 33

cm
 7

5

carrello portatutto, 2 cassetti ad estrazione totale, cm L 70 x P 33 x H 75
+ trapano avvitatore a batteria da 9,6 V, 1,2 Ah, velocità 550 giri/min., mandrino
autoserrante Ø mm 10, tempo di ricarica 3-5 h circa
+ smerigliatrice, potenza 550 W, velocita 11.000 giri/min., mola Ø mm 115, 1 disco 
in dotazione - cod. 3818507

Carrello + trapano avvitatore + smerigliatrice

++


